[bookmark: _GoBack]Ata da 1ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto. Aos dezessete dias do mês de Fevereiro do ano de mil novecentos e oitenta e quatro. Presidência: Geraldo de Mangelo Granzinolli. Resumo: Comparecimento, ata, expediente em geral, ordem do dia, encerramento e convocação. Às dezenove horas, na sala das sessões, compareceram os seguintes Srs. Vereadores: Luiz Carlos Tavares da Silva, Oswaldo Werneck Leite, Luiz Barbosa da Silva, Geraldo Dias Seixas, Geraldo Mario Moraes, Geraldo de Mangelo Granzinolli, Enéas de Almeida, Luiz Antonio de Moraes e Valtencir Soares Carvalho. O Sr. Presidente verificando a lista de presença o comparecimento de 9 Srs. Vereadores, declara aberta a sessão. Ata: O Sr. Secretário Luiz Barbosa da Silva procedeu a leitura da ata da sessão anterior, que após s apreciação do plenário, não havendo nenhuma observação, é posta em votação, é aprovada. Expediente: O Sr. Presidente encaminha a Mesa, para ser submetida ao plenário, a Resolução nº 67, que ´´ Dispõe sobre o aumento dos Vereadores a Câmara Municipal de Santana do Deserto ´´. Oficio nº PM/170/1983, do Sr. Prefeito Municipal, do Veto total ao Projeto de Lei nº 06/83. Oficio nº PM/012/1984, do Executivo Municipal, que o código de Posturas de Santana do Deserto e das outras providências ´´ - ciente, encaminhar a Comissão de Finanças, Justiça e Legislação. Oficio nº PM/013/1984, do Sr. Prefeito Municipal, que encaminha a Mesa, o projeto de lei n° 14 que ´´ Institui a Contribuição de Melhoria no Município ´´ - ciente, encaminhar a Comissão de direito. Oficio nº PM/014/1984, do Sr. Prefeito Municipal que encaminhar a Casa, o projeto de lei nº 15 que ´´ Dispõe sobre aquisição de maquinário ´´. Encaminhar a Comissão. Oficio nº 015/1984 do Sr. Avelino Salatiel Lobato - Prefeito Municipal, encaminhar os Balancetes da Receita e Despesa dos meses de outubro e novembro, ciente, arquiva-se. Discussão e Votação: não houve. O Sr. Vereador Luiz Carlos Tavares da Silva, encaminhar a Mesa o requerimento que solicita a reforma da Capelinha - ciente, aprovada - encaminhar a quem de direito. O Vereador Valtencir Soares de Carvalho encaminha a Mesa o requerimento que solicita a construção de um abrigo no ponto de ônibus em Silveira Lobo, aprovado, encaminhar ao Executivo Municipal. O Sr. Antenor, funcionário da Cooperativa de Produtores de Leite de Sossego, fez uma palestra da sobre o concurso leiteiro que será organizado no município. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declara encerrada a sessão, convocando os Srs. Vereadores, para uma reunião ordinária, no dia 24 de fevereiro. No horário regimental. Do que para constar, lavrei a presente ata vai assinada por todos. 
